

ERRATA.



Page 115, line 1, <i>for</i>	"J. T. Berger,"	<i>read</i>	"J. F. Berger."
.. 123, .. 6, ..	"Fleurien de Bellevue,"	..	"Fleuriau."
.. 170, .. 22, ..	"Julius Roth,"	..	"Justus."
.. 208, .. 6, ..	"Eber,"	..	"Ebel."
.. 227, .. 31, ..	"Burckhardt,"	..	"Burkhardt."
.. 393, .. 23, ..	"Austins,"	..	"Austens."
.. 405, .. 10, ..	"Buckmann,"	..	"Buckman."
.. 411, .. 36, ..	"Traschel,"	..	"Troschel."